



Predsednica Republike Slovenije

NATAŠA PIRC MUSAR

Nagovor
predsednice Republike Slovenije in vrhovne poveljnice obrambnih sil
Nataše Pirc Musar
na slovesnosti ob povišanju načelnika Generalštaba Slovenske vojske
Roberta Glavaša
v čin generalpodpolkovnika

Ljubljana, 24. junij 2023

Velja govorjena beseda.

Spoštovani generalpodpolkovnik Robert Glavaš,

iskrene čestitke za napredovanje v čin generalpodpolkovnika. Odločitev o povišanju sem sprejela na podlagi predloga ministra za obrambo in ob predhodnem soglasju Vlade Republike Slovenije ter seveda svoje lastne odločitve, ki je temeljila na res zelo prijetnih srečanjih z vami.

V Slovenski vojski delujete 32 let. V tem času ste opravljali številne poveljniške in štabne dolžnosti na vseh ravneh vodenja in poveljevanja. Naj omenim le nekatere: poveljnik 10. motoriziranega bataljona, načelnik Centra za bojno usposabljanje, poveljnik 1. brigade, namestnik načelnice Generalštaba Slovenske vojske in načelnik Generalštaba Slovenske vojske. Pomembne mednarodne izkušnje ste pridobivali na mednarodnih operacijah na Kosovu in v Afganistanu ter v Natovem poveljstvu v Neaplju. K temeljnemu poslanstvu vojaka sodita tudi stalno usposabljanje in izobraževanje za oborožen boj in vojaško obrambo, kar velja tudi v vašem primeru. Imate obsežne izkušnje sodelovanja in vodenja mnogih medresorskih, projektnih in delovnih skupin, odborov ter komisij. Hkrati pa tudi načrtovalne oziroma vodstvene izkušnje iz številnih vaj kriznega upravljanja Evropske unije in Nata. Poleg tega ste prejemnik mnogih priznanj in uživate zaupanje med vašimi vojaškimi kolegi doma in v tujini.

Spoštovani general,

v čin ste povišani v obdobju zahtevnih mednarodnih okoliščin, ki zahtevajo različne in modre prilagoditve. Evropa in svet čutita številne posledice vojne v Ukrajini. Hkrati pa obstajajo še številni drugi izzivi, kot so hibridne grožnje, hiter napredek tehnologije, klimatske spremembe, ranljivost dobavnih verig, razvoj kompetenc in razpoložljivost kadrovskega potenciala. Kompleksnosti in učinkov teh naglih sprememb se mora zavedati strateški vrh vojaške organizacije ter zagotavljati strokovne vojaške nasvete in predloge za politične odločevalce. Vaša naloga je, da skupaj s političnim vodstvom usmerjate, vodite in tlakujete pot do ustreznih rešitev, preoblikovanja in prilagoditev Slovenske vojske. Te pa se morajo odvijati skladno z nacionalnimi potrebami ter s spremembami in ukrepi v zavezništvu. V teh zahtevnih procesih imate vso mojo podporo za nadaljnji razvoj Slovenske vojske.

V prihodnjem obdobju bo treba začeti uresničevati sprejete usmeritve Državnega zbora za razvoj Slovenske vojske do leta 2040. Obrambni izdatki ter sredstva za inovacije in razvoj se povečujejo. Skladno s tem so pred vami velika pričakovanja. Zato je ta čin, ki ste ga prejeli, predvsem obveza za prihodnje delo. Slovenska vojska mora biti sposobna izvajati vse zakonsko predpisane naloge. Vi, generalpodpolkovnik, pa morate poskrbeti za njeno pripravljenost in vzdržljivost ter za njeno bojno sposobnost za obrambo ozemeljske celovitosti in suverenosti Republike Slovenije ter zaveznic v primeru potreb. Pri tem vam želim veliko poguma, preudarnosti, modrosti in vztrajnosti. Pri varovanju naše državnosti, na vas in na vse pripadnice in pripadnike Slovenske vojske, ne računam samo jaz, ampak celotna Slovenija.

Dovolite, da vam ob zaključku ponovno izrečem iskrene čestitke ob povišanju. Vaše delo zahteva veliko odrekanja in odsotnosti, zato namenjam zahvalo tudi vaši družini.

Delo za domovino, za svoj narod je poslanstvo in ne služba. V nekaterih poklicih imajo posamezniki to čast in to srečo, da lahko temu posvetijo svojo celotno poklicno pot. Sem sodi tudi vojaški poklic, kjer nedvomno velja rek: vsi za enega, eden za vse.

Zato, general, vodite ljudi s strokovnostjo, z zavzetostjo in s povezovanjem. Predvsem pa s srcem in z zgledom – na tak način bo Slovenska vojska trdna in nepremagljiva.

Stala vam bom ob strani.

Srečno.